
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                            ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ( σε κοινόχρηστους χώρους
                                                                                                               ετοιμόρροπα και επικίνδυνα)
ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ                            CPV : 45111000-8 " Εργασίες Κατεδάφισης"
                                                                                                               ΠΡΟΫΠ.  4.935,20 € ( με Φ.Π.Α.)
                                                                                                               ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ:  54 /2018

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Αντικείμενο της παρούσας μελέτης είναι η κατεδάφιση και  απομάκρυνση μέρους  των προϊόντων

κατεδαφίσεων σε κτίρια που έχουν κριθεί επικίνδυνα και ετοιμόρροπα για το έτος 2018 .

Συγκεκριμένα πρόκειται για :

 κτίριο ιδιοκτησίας  κληρονόμων αδελφών Χρυσάνθης και Νικολάου Μαγκούφη το οποίο βρίσκεται επί

στην συμβολή των οδών Λεοναρδίδου και  Ησαϊου στην περιοχή Ζαγαρά  για το οποίο ο ιδιοκτήτης

μέχρι και σήμερα δεν έχει προβεί σε καμία εργασία . Πρόκειται για λιθόκτιστη διώροφη κατοικία με

κεραμοσκεπή και περιβάλλοντα χώρο με πετρόκτιστα τοιχία περίπου 100m2 η οποία πλέον θεωρείται

επικίνδυνη δεδομένου ότι τμήμα της κατοικίας έχει καταρρεύσει και έχει προξενήσει μικρές ζημιές

στην όμορη ιδιοκτησία του κου Δημητρέλου Παναγιώτη του Λουκά  

 κτίριο ιδιοκτησίας κου Σωτηρόπουλο Νικόλαου το οποίο βρίσκεται επί της οδού Δ. Αντωνίου στην

περιοχή Ταμπάχνας  για το οποίο ο ιδιοκτήτης μέχρι και σήμερα δεν έχει προβεί σε καμία εργασία .

Πρόκειται να γίνει καθαίρεση του εξώστη μετά προσοχής και απομάκρυνση των προϊόντων εκσκαφής .

Ο  Δήμος  Λεβαδέων  πρόκειται  να  προβεί  στην  καθαίρεση  ,  κατεδάφιση  και  απομάκρυνση  των

προϊόντων κατεδαφίσεως διότι δημιουργούν σοβαρά προβλήματα  στην εν λόγω δρόμους και θεωρούνται

επικίνδυνα για ατυχήματα σε πεζούς και οχήματα.

Ο  προϋπολογισμός  των  εν  λόγω  εργασιών  ανέρχεται  στο  ποσό  των  4.935,20  ευρώ

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και η χρηματοδότησή του προέρχεται από ίδιους πόρους του Δήμου .

Για την εν λόγω εργασία υπάρχει κωδικός στον προϋπολογισμό του έτους 2018 Κ.Α. 30/6117.002 και

εγγεγραμμένη πίστωση - μετά και την υπ’ αριθμόν 43/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου

Λεβαδέων  περί  Υποχρεωτικής  αναμόρφωσης  προϋπολογισμού  2018  (  βάσει  του  άρθρου  4  της  ΚΥΑ

25595/2017 “ Παροχή οδηγιών για την κατάρτιση του προϋπολογισμού των Δήμων οικονομικού έτους 2018”)

-  5.000,00 ευρώ .

ΛΙΒΑΔΕΙΑ  19.06.2018
                         Ο  ΣΥΝΤΑΞΑΣ                                                                                       ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

                                                                                   Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  Τ.Υ.Δ.Λ.   
              

              ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ                                                                       ΧΡΗΣΤΟΣ  ΝΤΑΛΙΑΝΗΣ
                 ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε.                                                                     ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
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